

Встреча в ЦИК РФ с Б.С. Эбзеевым



Студенты 4-го курса Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы Слотина Яна, Горбач Наталья и Соловьёв Степан встретились с профессором, доктором юридических наук, членом ЦИК России Борисом Сафаровичем Эбзеевым.

Встреча прошла в Центральной избирательной комиссии Российской Федерации. На встрече студенты представили основные тезисы разработанного ими законопроекта и обсудили вопросы дальнейшего научного сотрудничества.



Борис Сафарович Эбзеев отметил высокий уровень предлагаемых на конкурс проектов и пожелал всем участникам успешной учебы и претворения их законодательных инициатив в жизнь.

По итогам встречи было принято решение о продолжении взаимодействия с финалистами конкурса «Лидеры права — 2022». В частности, нашим студентам было предложено представить свои научные статьи в журнал ЦИК России, принять участие в будущих мероприятиях Саратовской государственной юридической академии, а также было решено пригласить их в члены жюри первого конкурса законотворческих инициатив среди учащихся школ.



Гордимся нашими студентами!